

用1亿像素相机拍桂林山水是什么样子的?

雷军发微博为桂林山水打广告

本报讯 (记者庄盈)10月28日,小米科技创始人、董事长雷军在微博上连发两条消息,称赞桂林山水甲天下,与文相配的是桂林山水和龙脊梯田美景图片。

10月28日16:54,雷军发布微博宣传新手机,并配上了两张龙脊梯田的美图。雷军在这条微博里说:“桂林龙脊梯田,在一亿像素相机之下是什么样的?漫山遍野的梯田之中,山云翻滚,不仅有错落的建筑,更有放声高歌的少女。你还看到了什么细节?”

当晚20:22,雷军再次更新微博,这次是两幅桂林山水的图

片。他在微博中说:“桂林山水甲天下,忍不住拿起1亿像素相机‘咔嚓’,定格这仙境般的美景:天水之间,峰峦如洗,鱼鹰亮翅,振散闲云,一翁一筏,独钓一江山林。”

微博一发出,引发全国各地网友围观并点评。有网友大赞桂林山水甲天下,也有桂林本地网友欢迎雷军来桂林开新机发布会。据了解,当天,小米一口气官宣了三款新品,1亿像素的小米CC9 Pro手机就是其中之一。雷军借桂林山水“官宣”新手机的拍照功能,也进一步彰显了桂林山水的影响力。

睁开眼 一片茫然 马路对面的高楼都快看不見了
昨天 临桂大雾刷爆朋友圈

本报讯 (记者梁亮)昨天清晨,临桂大雾的图片刷爆了桂林人的朋友圈。这雾浓到什么程度?睁开眼,一片茫然,马路对面的高楼都快看不見了。上班路上,遭遇这样的大雾确实令人头疼,还好,随着温度的升高,大雾很快就散了。

记者从桂林气象台了解到,昨天出现在临桂等地的雾是辐射雾。地面受高压脊控制,前天晚上开始,桂林市区及周边的天空转晴。在晴空辐射的作用下,桂林地面温度较低,加上湿度条件较好,风力比较小,进而产生辐射雾。监测数据显

示,28日12点到29日10点,临桂的空气相对湿度一直维持在94%以上,最高时达到99%。随着温度的升高和风力的增加,11点前后,临桂的空气相对湿度迅速降到了69%。为了提醒广大市民注意,临桂气象部门及时发布了预警信号。

根据桂林气象台最新预测,昨天到今天,桂林各地晴天。市区最低气温14℃,最高气温27℃,继续伴随有北风1到2级。明天到后天,全市多云。由于近期早晚温度较低,广大市民特别是老人和小孩要注意增添衣物,谨防感冒。



似火青春

10月25日上午,桂林医学院2019年田径运动会暨首届体育文化节开幕式在桂林医学院临桂校区运动场举行。本次校运会为期两天,运动员们在赛场上挥洒汗水、奋力拼搏,用似火青春燃烧亮丽人生,以绚烂激情绽放快乐校园。 通讯员元茂竹 摄

2019年中国·桂林首届网球团体公开赛 夺冠热门球队介绍

刮起青春旋风的 杭州初心网球俱乐部队

“中国体育彩票杯”2019年中国·桂林首届网球团体公开赛将于11月1日至3日在桂林举行,本次参赛的16支球队已经进入到备战状态,并于11月1日前全部抵达桂林。本次比赛的总奖金达到了20万元,其中冠军奖金8万元,如此高的奖金在国内同类比赛中属于中上游,也吸引了众多高手参赛。

由于本次比赛未设置过高的参赛门槛,所以很多来自全国各地的网球选手纷纷报名。这其中既有现役职业选手,也有明星级球员,还有全国业余网球爱好者中的佼佼者。在这些球队中,有一支名字很有情怀的球队——杭州初心网球俱乐部队。

球队领队王文捷说,初心代表着球队创立之初的愿望,希望能以矢志不渝的态度让队员们热爱网球这项运动,并且一直延续下去。杭州初心网球俱乐部队主要是以大学生群体为主,队员们来自浙江大学、上海财经大学等全国知名学府。此次来桂林参赛的选

手,也都是这些大学里的佼佼者。

这支球队队员的平均年龄较年轻,有的刚进入大学,有的已经临近毕业。在今年结束的第二十四届中国大学生网球锦标赛分区赛(华东赛区)比赛中,队员金雨峰与队友代表上海财经大学从华东地区23所高校、400多名大学生中脱颖而出,获得了男子团体冠军奖杯。去年,他还曾在第二十三届中国大学生网球锦标赛中一路过关斩将,获得了男子乙组单打冠军。

而来自浙江大学的张小甜也会来桂林参赛,她同样是一名优秀大学生选手。在去年进行的第二十三届中国大学生网球锦标赛华东分区赛比赛中,收获了乙组女子单打冠军。

此外,杭州初心网球俱乐部队还派出了19岁的陈冠宗、于程阳、周可溢和18岁的王至诚等选手,相信这些优秀大学生选手一定会给桂林首届网球团体公开赛刮起一道青春旋风。 记者马翔



距离开赛还有2天

比赛场地:桂林市体育中心网球场、桂林海关网球场

灵川: 文旅融合打造旅游新亮点

近年来,灵川县依托桂林国际旅游胜地建设,以创建广西特色旅游名县为抓手,全力打造“漓江上游福地·古韵神奇灵川”特色旅游品牌形象,将灵川深厚的历史文化、人文古迹进行挖掘整理,推动文旅融合发展,不仅给游客带来全新体验,也为传统文化保留与传承找到了新出路。

大圩古镇是广西四大古镇之一,为再现当年的盛景与古韵,灵川将大圩古镇列入了示范乡镇建设,对大圩古镇坚持尊“古”、修旧如旧、建新如旧。随着基础设施建设的完善,文化资源的挖掘和收集,大圩古镇越来越热闹,其特有的桂北风情吸引了越来越多的中外游客慕名而来。

依托文化的整理和挖掘,灵川不仅盘活了原有资源,还积极推动项目建设,加速推动产业融合发展。“漓水人家”以自然生态、桂北风情、古民居建筑艺术、民间传统工艺为主题,仿旧复建了一个桂北古村,再现了传统的生产生活方式。对传统文化的尊重和守护,让“漓水人家”景区深受游客青睐,今年1至9月,景区已接待游客61万人次。

如今,灵川通过推动山水文化与

古韵文化融合,打造“漓江上游福地·古韵神奇灵川”旅游总体形象,构建了东品古韵乡愁、中赏文化客厅、西游奇山秀水的“东、中、西”三大片区旅游发展格局。目前,全县有世界自然遗产与国家5A级旅游景区1个,4A级景区2个,3A级景区3个,全国、广西农业旅游示范点6家,三星级以上农家乐11家,四星级汽车营地1个,旅游厕所63座;拥有文物保护单位33个、非物质文化遗产项目65项、中国传统村落19个;拥有联合国教科文组织及世界手工理事会授予的“杰出工艺品”团扇(集扇斋)和荣获“中国家具室内陈设品金奖”(匠心坊)的旅游商品,有规模旅游商品开发企业5家。

灵川县相关负责人表示,通过农旅结合、文旅相融,灵川县大力发展生态旅游,推进生态乡村建设、扶贫开发和古村古镇保护开发,大大改善了周边农民生产生活环境,提高了当地农民收入。据统计,2018年全县接待游客843.86万人次,同比增长20.7%,旅游总消费101.36亿元,同比增长51.3%。

记者庄盈

吕建伟新作《古城三街》出版

本报讯 (记者梁敏力)近日,桂林著名摄影家吕建伟以镜头为桂北村镇“树碑立传”的又一新作《古城三街》已由吉林出版集团出版,是为之前已出版的“桂林历史文化名村镇”系列丛书的第五部。

吕建伟现已年过花甲,仍退而不休、创作不辍。他以纪录历史文化遗产的责任担当和敏锐目光,这次选取了灵川县三街镇作为焦点,充分运用其扎实的文史、摄影和新闻功底,不辞辛劳地扎在三街镇进行纪实摄影创作,并查阅众多的史志资料和古碑石刻,找知情人进行细致采访,最后再进行独立思考和多方考证,精心编辑成集。《古城三街》中的图片精美、珍贵,具有较高的纪实和艺术价值;文字简洁、生动,所涉及到的部分史

实,就是现今的三街人也十有八九不知晓,因此,该书是灵川乃至桂林难得的乡土历史读本和有分量、上档次的图文文献专著,具有较强的可读性、收藏性和外宣推介性。

已出版的“桂林历史文化名村镇”系列丛书——《榕津印象》《古韵灵田》《灌阳六村》《荔浦春秋》,在历史文献与影像档案方面体现出强烈的时代性、永久性、学术性和形象性,为保护和传承桂林文化遗产具有重要的现实与历史意义,被誉为“用文化来阐释摄影的新文体”,均已被广西档案馆收藏。吕建伟也因此系列丛书先后荣获了广西第七届文艺创作“铜鼓奖”和广西壮族自治区成立60周年文艺创作“花山奖”。